
 
MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE, ŠUMARSTVA I VODOPRIVREDE 

 
IZVJEŠTAJ O SPROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI O 

NACRTU ZAKONA O ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI BILJA 
 

Vrijeme trajanja javne rasprave: od 22. jula 2025. godine do 11. avgusta 2025. godine 
Okrugli sto: 18. avgust 2025. godine 

 
Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede sprovelo je javnu raspravu o Nacrtu  Zakona o 
zdravstvenoj zaštiti bilja. 
Javna rasprava u navedenom roku sprovedena je na način da je zainteresovanoj javnosti omogućeno 
dostavljanje primjedbi, predloga i sugestija u elektronskom i pisanom obliku.  
 
Saglasno Uredbi, Ministarstvo je dana 18.08.2025. godine objavilo poziv za javnu raspravu o Nacrtu 
Zakona o zdravstvenoj zaštiti bilja koja je trajala 20 dana od dana objavljivanja javnog poziva na internet 
stranici Ministarstva poljoprivrede šumarstva i vodoprivrede Poziv za javnu raspravu o Nacrtu Zakona o 
zdravstvenoj zaštiti bilja (https://www.gov.me/clanak/javni-poziv-za-javnu-raspravu-o-sredstvima-za-
zastitu-bilja). 
 
Takođe, Nacrt Zakona o zdravstvenoj zaštiti bilja bio je predmet javne rasprave organizovanjem okruglog 
stola na dan 12. septembar 2025. godine, kada je i održan Okrugli sto u Upravi za bezbjednost hrane, 
veterinu i fitosanitarne poslove. 
 
Na osnovu odluke o sprovođenju javne rasprave u vezi sa Nacrtom Zakona o zdravstvenoj zaštiti bilja 12. 
septembra 2025. godine održan je u okviru javne rasprave okrugli sto u prostorijama Uprave za 
bezbjednost hrane veterinu i fitosanitarne poslove. 
 
Lica određena za vođenje javne rasprave: Zorka Prljević, pomoćnik direktora i dr Tamara Popović, 
načelnica Odsjeka za zdravstvenu zaštitu bilja. 
 
Na javnu raspravu nije pristupio nijedan zainteresovani učesnik, te tokom vremena predviđenog za 
diskusiju nije bilo prijavljenih pitanja, komentara niti primjedbi. 
U okviru 20 dana ove javne rasprave nijesu dostavljene sugestije, prijedlozi ili primjedbe na Nacrt Zakona 
o zdravstvenoj zaštiti bilja u elektronskom i pisanom obliku. 
 
Shodno tome, konstatuje se da u okviru ove javne rasprave nisu dostavljene sugestije, prijedlozi ili 
primjedbe na Nacrt Zakona o zdravstvenoj zaštiti bilja. 
 
Prilikom izrade nacrta zakona učestvovali su svi predstavnici komisije za izradu zakona iz relevatnih 
institucija koji su direktno prilikom izrade zakona dali svoje viđenje predloženih zakonskih odredbi i 
sugestije za poboljšanje zakonskih rješenja, uz učešće predstavnika predlagača.  
Donošenje Zakona o zdravstvenoj zaštiti bilja je jedna od prioritetnih aktivnosti Ministarstva 
poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede koja je utvrđena Srednjoročnim programom rada Vlade Crne 
Gore 2024-2027. i Programom rada Vlade za 2025. godinu i uslov je za zatvaranje pregovora u Poglavlju 
12 Bezbjednost hrane, veterina i fitosanitarna politika.   
  
Tekst nacrta Zakona o zdravstvenoj zaštiti bilja poslat je Evropskoj komisiji na mišljenje. 
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